Ypok-urpa « MapKeTHHI»
Mo TeMe:
«PanmoHaJibHbIE APOOH

bynaHuosa B.A.

YUUTCJIIb MATCMATHKHA



EEBI/IB YPOKA.

] « 3HaHudg UMeH naeaJdbHbIe
110 TEME

«/Ipodu panuoHaJIbHBICH.




KOHTpOJZibHbI€ BOMNPOCHI

S Rakyro npogb Ha3blBalOT paLMOHa/IbHOM?

O OO Oo0O O O 0O O

2. ChbopMmynupyinte oCHOBHOE CBOUCTBO Apobu.

3.ChopmMmynmpyurte npasmsio 06 namMmeHeHuM 3Haka
nepea Apob6bLIO.

4.CchopmMmynnpyinte npaBuio C/0XKeHna apobéen c
OAMHAKOBbLIMU 3HaAMEHaTeNAMM.

5.ChopmMmynupynte npaBuio BbiuMTaHUA apobeun c
OAVWHAKOBbIMM 3HAMEHaTEeJ/IAMM.

6. Kak BbINOJMIHAIOT CJZI0)KEHUE U BbluMTaHue apobeun c
pPa3dHbiIMM 3HaMeHaTenaMu?

7.ChopmMmynupynuTte npaBuio YMHOXeHUA apoben.

8.Chopmynmpyunte npasuJio Bo3seaeHus apob6bu B
CTeneHb.

9.CchopmMynmpyunTe npaBuJio AeneHnna aopob6en.

10.Kakasa ¢dyHKUMA Ha3biBaeTcsa obpaTtHOM
NnponopuvoHasibHOCTbIO?

11.B kaknx KkoopaAHaTHbIX YeTBepTAX pacnosioXkeH
— ?

X



3aaaHunA:

[

Kakue U3 AaHHbIX BblpaXeHWit SBASIIOTCS
LeNbIMU;

1)3xy + z; 2)X*>
5) 1/3+x+y. 12
Kakoe U3 faHHbIX BbIpaXXeHWUI SBAsSeTCS
ApPO6HbIM?

3 3) —+8 4) 5.5:

1) 3/2a+8C: 2) x/4: 32 . 4)1.05%
5)1/12. T

3. Mpn Kaknx 3Ha4YeHnax X gpobb
MMeeT CMbICN? (x+2)(x" +1)
4. [pn Kaknux 3Ha4YyeHusx y gpobb y-3
HEe MMeeT cMbIcna? (V +4)y

5. CokpaTtute aApobb




3a0aHUNA:
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6. NpeacrasbTe L B Buae
- 11IPEA 4+k A

Apobun co 3HaMeHaTenem k- 16.

/. BbINOMHUTE BblUUTAHUE
a—3 2

a—1 l—a

8. Bo3seauTe B cTeneHb ( XX )2.
Ty

9. BbInonHuTte aeneHve 6a* 154°
5b  2b

10. Bbibepute pucyHok, Hamnbornee

TOYHO COOTBETCTBYHOL NN

rpapuky pyHKUNMU
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@ BomonHuTe yKa3aHHbIE NEeCTBUA M 3alloJIHUuTe cBobogHbIe YacTy puUryp
TIOJIYYEHHBIMM aJsrebpaniecK MMy BbIPpaXKeHMUAMIM !
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[0 3a Yy KOMMeKToB Mebenu
no X pybénemn 3a oauH F -
TaKoOW KOMMMEKT |
3annatmnu S pybnen.
3a4anTe 3aBUCUMOCTb
Mexay X, Y S. Bblpa3sure
y yepe3 S n x. Hangure
y,ecnn S = 3450, a x =
1725; 1150; 690. Kak
MO>XHO Ha3BaTb 3Ty

3aBUCUMOCTb ¢



OApo6bu n HOTDbI

My3blKadbHble BONPOCHI.

CpaBHuUTeE ,Cl,ﬂl/ITe}'IbHOCTb
3ByL|aHV|s'-| HOT: Ju

Jno; N n ), Nhw J

I'IpOBepre BepHa 11 HOTHAaAxA
sanmck: D+ D =)

B npnBegeHHOW 3anmncu He
XBaTaeT OAHOW HOTbI A1
TOro, YTo6bI PAaBEHCTBO
CYMNTASIOCb BEPHbIM,
Hanante HeaoCTaloLWyto
Hoty J * ) = D*x 2

< | =




CamocrosiTenibHasa pabota

Ne220(a,0) - o 2 6anna
Ne226(a,0) - 1o 3 Oana
Ne231(a,0) - mo 4 6ana
Neo248(a,B) - mo 5 6amioB




@ a) 3HaveHMe npodu —; i 5 PaBHO 3.

X —2xy+ty
< - y3
Kakoe 3Hauenne umeer Jpobe —; 5 A
x" +xy+ty
Petuenme: X-y
CoxpaTum JaHHYIO Ip0Ob: — 5 = =
X" -2xy+ty
CokpaTyM 3aJaHHYIO ZPOOb:
X3 _ y3 ~ _
x*+xy+y"
3aMeTHuM, 4TO 3Ha4YeHuA gpobeit ABISI0TCA
o X - yP
IIo ycaoBuio 5 5 = 3, CJIeINOBATEJBHO, — 5
x“-2xy+y x“+xyty
OTBerT:
< - yz
6) 3mavenne gpobu ————— paBHO d.

(x-y)°
2 2
X" +2xy+y 5

2 2
y - X

Kaxoe 3Hauenne nmeeT Apobb

YUCJIaMA.




[loMmallHee 3afaHue

1 Ilpuaymars pekiiaMmy N3y4€HHOU TEMBI
«PanmoHanbHbIC IPOOH

[ToArOTOBUTHCS K KOHTPOJBHOM padoTe.




